
SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO DEL 17 DE 

DICIEMBRE DE 2009 

 I.- Informe de actividades del Señor Rector, de las que destacan, 

entre otras, las siguientes: 

ACUERDOS DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 

1.  

1. Información de los resultados de la convocatoria de 

Cuerpos Académicos de formación UAA/2009. 

2. Aprobación de los avances del Plan de Desarrollo 2009. 

ACTOS UNIVERSITARIOS 

1.  

1. Asistencia a la Entrega de Premios de los Concursos Elena 

Poniatowska, Juan Rulfo y Desiderio Macías Silva. 

2. Presentación del libro “El proyecto poético editorial” del 

maestro Jorge Ávila Storer. 

3. Inauguración y Entrega de Premios de la Muestra 

Emprendedora. 

4. Presentación del libro “Aguascalientes hacia el Futuro” del 

Lic. Humberto Guardado Barrón, y homenaje al Profesor J. 

Refugio Esparza Reyes. 

5. Presentación del Libro “Leyes Electorales del Estado de 

Aguascalientes” de la compiladora 

Lic. Lorena Martínez Rodríguez. 

6. Asistencia a la Entrega de Reconocimiento al Dr. Alfonso 

Pérez Romo. 

7. Asistencia a la Primera SubastUAA de Arte Plástico y 

Gráfico, organizado por el Patronato Universitario. 

8. Reunión con Alumnos premiados del Centro de Diseño y 

de la Construcción. 



9. Entrega del Premio Bicentenario al diseñador del logotipo 

de la Comisión para la celebración del Bicentenario de la 

Independencia y el Centenario de la Revolución. 

10. Inicio de la obra para la construcción de la 

Preparatoria Oriente de la UAA. 

ATENCIÓN EN RECTORÍA 

1.  

1.  

1. Licenciada Lorena Martínez Rodríguez. 

2. Selección de la Olimpiada de Matemáticas. 

3. C.P. José de Jesús Muñoz, Delegado de la Secretaría 

de Economía. 

4. Diputada Federal Lic. María de Lourdes Reynoso 

Femat. 

II.- Se aprobó el Resumen de Ingresos y Egresos correspondiente al 

mes de octubre de 2009. 

III.- Se eligió por unanimidad al Dr. Eugenio Martín Pérez Molphe 

Balch como Nuevo Miembro de la  H. Junta de Gobierno, en términos 

del Artículo 91 del Estatuto de la Ley Orgánica. 

IV.-Se aprobó por unanimidad el Plan de Estudios de la Maestría en 

Informática y Tecnologías Computacionales. 

V.- Se aprobó por unanimidad la Revisión del Plan de Estudios de la 

Maestría en Ciencias Económicas y Administrativas. 

VI.- Se aprobó por mayoría el Plan de Estudios de la Maestría en 

Investigación Biomédica. 

VII.- Se aprobó por unanimidad el Plan de Estudios de la Especialidad 

en Pediatría Médica. 

VIII.- Se aprobó por unanimidad el Plan de Estudios de la Especialidad 

en Cirugía General. 



IX.- Se aprobó por unanimidad la Evaluación del Programa Operativo 

Anual 2009. 

X.- Se aprobó la solicitud de autorización de parte del Señor Rector 

para que el Señor Gobernador del Estado o su Representante, así 

como el Representante de la Secretaría de Educación Pública, hagan 

uso de la voz en la Sesión Solemne del día 14 de Enero de 2010. 

XI.- Se aprobó el Plan de Estudios de la Nivelación a Licenciatura de la 

Carrera de Enfermería. 

XII.-Se aprobó por mayoría que la Maestría en Ciencias Biomédicas, 

se considere con dos denominaciones para efectos de expedición del 

Título como sigue: 

-Maestría en Ciencias Biomédicas: Área Optometría 

-Maestría en Ciencias Biomédicas: Área Rehabilitación Bucal. 

  

Para envío de comentarios: consejo_cd@correo.uaa.mx 
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